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 ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №9 

засідання приймальної комісії Криворізького національного університету 

 

17 червня 2024 р.       м. Кривий Ріг 

 

Голова: Ступнік М.І. 

ПРИСУТНІ: Купін А.І., Чубаров В.А., Бровко Д.В., Сулима Т.С., Бугра А.В., Рязанцев А.О., 

Соломений О.В., Кушнарьов І.П., Музика І.О., Кашубіна Ю.Б., Федотов В.О., Попруга Д.В., 

Пікільняк А.В., Барчак О.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про реєстрацію на додаткову сесію ЄВІ/ЄФВВ. 

 

Слухали: Купін А.І. проінформував, що для певних категорій вступників, які 

зареєструвалися для участі в основній сесії, а також для вступників, які зареєструвалися для 

участі в додатковій сесії вступних випробувань, організовується додаткова (друга) сесія 

вступних випробувань. 

Учасники додаткової сесії вступних випробувань отримають запрошення не пізніше 26 

липня. Учасникам додаткової сесії ЄФВВ / ЄВІ необхідно самостійно сформувати і, як буде 

змога, роздрукувати запрошення зі свого кабінету учасника на вебсайті Українського 

центру оцінювання якості освіти. Доступ до кабінету здійснюється за номером 

екзаменаційного листка та PIN-кодом, зазначеним у ньому. 

Терміни проведення додаткової сесії: 31.07.2024–14.08.2024. 

Інформацію про результати додаткової сесії за шкалою 100–200 балів буде розміщено в 

кабінетах учасників не пізніше 20 серпня. 

В умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану перелік 

населених пунктів, у яких проводиться друга сесія вступних випробувань, визначає 

Міністерство освіти і науки України з урахуванням безпекової ситуації згідно з 

пропозиціями обласних органів управління освітою. 

Додаткова сесія вступних випробувань буде організована лише на території України. 

Ухвалили: 1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Реєстрацію осіб, які бажають взяти участь у єдиному вступному іспиті (ЄВІ), 

 здійснюють приймальна комісія університету за умови особистої присутності 

вступника / вступниці та/або дистанційно. 

3. Консультацію можна отримати електронною поштою або телефоном. Реєстрація 

відбуватиметься за допомогою взаємодії двох сервісів, роботу яких забезпечують 

Державне підприємство «Інфоресурс» та Український центр оцінювання якості 

освіти. 
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